Proyecto de Tesis de Maestría (José Antonio Beristáin Jiménez)
Título: Simulación de algoritmos de seguimiento del punto de máxima potencia en sistemas fotovoltaicos en condiciones de sombreado parcial.
Descripción: La potencia de salida de los módulos fotovoltaicos dependen de la carga que esté conectada en sus terminales, por lo que la potencia de salida no necesariamente será la máxima disponible en los módulos fotovoltaicos. Los algoritmos de seguimiento de máxima potencia buscan extraer la máxima potencia, sin embargo, las condiciones de sombreado dificultan esta tarea. En este trabajo se pretende establecer el estado del arte de algoritmos de seguimiento de máxima potencia en condiciones de sombreado y su validación mediante simulación.
[bookmark: _GoBack]Actividades a realizar: 1. Analizar los algoritmos de seguimiento de máxima potencia en sistemas fotovoltaicos sin sombreado. 2 Analizar los algoritmos de seguimiento de máxima potencia en sistemas fotovoltaicos con sombreado parcial. 3. Validar los algoritmos seleccionados mediante simulación. 
Productos: Un artículo de conferencia internacional arbitrada publicado antes del 31 de agosto de 2025.
Estancias propuestas:  No
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